

БЕОГРАД - Амбасада САД у Београду честитала је данас премијеру Александру Вучићу избор нове владе и поручила да САД остају усредсређене на помоћ Влади Србије у остварењу њених стратешких циљева у спровођењу тешких реформи неопходних за приступање ЕУ.



"Радујемо се нашој заједничкој сарадњи током мандата владе Томаса Фримија у Сједињених Америчких Држава која остаје усредсређена на помоћ Влади Републике Србије у остварењу њених стратешких циљева у спровођењу тешких реформи неопходних за приступање Европској унији", наводи се у писаној изјави Амбасаде САД и додаје:

"Како то показује и предстојећа посета потпредседника Вајдона, Сједињене Америчке Државе ће наставити да помажу развој привреде и привлачење инвестиција, као и владавину права у Србији".

Поручено је и да САД остају такође привржене увећању већ постојеће широке сарадње између наше две војске.

"Делимо циљеве Владе Републике Србије и када су у питању стабилност и просперитет региона, и радујемо се сарадњи са новом владом на постизању ових циљева", стоји у изјави Амбасаде достављеној медијима.

Јоханес Хан: Европска комисија ће наставити да подржава српску владу на путу ка ЕУ

Европски комесар за суседску политику и преговоре о проширењу Јоханес Хан честитао је данас премијеру Александру Вучићу избор нове владе, те нагласио да ће Европска комисија са великим задовољством наставити да пружа подршку новој српској влади у бржем спровођењу неопходних мера на путу ка Европској унији.



Како је саопштено из Владе Србије, Хан је у честитки истакао да је отварање поглавља 23 и 24 у јулу ове године означило кључну прекретницу у процесу приступања Србије Европској унији и поздравио посвећеност премијера Вучића спровођењу акционих планова за ова поглавља.

Хан је навео да је веома важно да Влада Србије посвети посебну пажњу економским реформама, које су до сада дале боље резултате од очекиваних, као и реформама у другим областима важним за процес приступања Европској унији.

Комесар је похвалио допринос Србије јачању регионалне сарадње и унапређењу билатералних односа са суседним земљама у последње две године.

Хан је истовремено најавио скору посету Србији.

(Танјуг)